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جدد بالسلطنة ألفا  83عدد المواليد – ارتفاع المواليد -
 خلال عام.

 انخفاض الوفيات -
مولود في  981ف وأل82ـ بلغ عدد المواليد الأحياء 

 م.2014
ألفا  690و ألفا76مانيين ـ بلغ عدد المواليد الأحياء الع  

 عمانياً.
آلاف 6ـ بلغ عدد المواليد الأحياء الغير ع مانيين 

 وافداً.291و
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 م.2013مقارنة بعام 
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متها لبناء لسهولة الوصول إليها / ملاءعلى المناطق الجبلية 

  ./ لأن المنطقة نهرية / سهولة قيام الزراعة المسكن
الضغط على الخدمات الاجتماعية وقطاعات عديدة كالتعليم ـ 

 والتوظيف.
 ـ ظهور مشكلة البطالة.

 ـ الضغط على الموارد الطبيعية.
 ـ تدهور البيئة وتلوثها.

 ) يكُتفى بذكر مشكلة واحدة( ـ انتشار الأمراض. 
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 التدخين. -
 تناول المشروبات الغازية. -
 تناول الوجبات الغذائية السريعة. -
 طعام المليء بالدهون.تناول ال -
 عدم ممارسة الرياضة. -
 المبالغة في تناول الأطعمة. -
 كتفي بذكر اثنين () يُ عدم تناول وجبة الإفطار.  -
 
الالتزام بقواعد المرور وأنظمتها وقواعد السلامة -

الالتزام  –استخدام الممرات الخاصة بالمشاة  –العامة 
اتباع  –القانون احترام النظام و –بالإشارات المرورية 

الأساليب الآمنة / التخفيف من السرعة / التعاون / 
الصدق / التـأكد من صلاحية المركبة ) المصابيح / 
الزيت/ الماء/ البطارية( / عدم التجاوز / ربط حزام 

 ) يكُتفى بذكر اثنين(الأمان. 
 
 

 ) يكُتفى بذكر مورد طبيعي واحد(الشمس، الماء، التربة
 
/ تدهور البيئة / خلل في  (: التلوث2)المورد رقم  ـ

 .النظام البيئي
/ نقص / نفاذ / ينتهي /  (: الاستنزاف3المورد رقم ) ـ

 .ينضب
/ تصنيع وإنتاج المواد  صناعة الملبوسات والأقمشة

/ صناعة  الغذائية/ مصانع للأخشاب / مصانع العطور
آخر  مشروع) يكتفي بذكر مشروع واحد ، أو أي . الأثاث

 الطالب شرط أن يرتبط  بالمورد الطبيعي الأشجار(. يراه
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